



Россия и США до осени подпишут соглашение о многократных визах, которые будут выдаваться сроком на три года, заявил посол США в Москве Джон Байерли. "Я думаю, что максимум через два месяца уже будет подписано соглашение о выдаче новых многократных виз сроком на три года".

По мнению Байерли, это будет "большим прорывом".

"Президенты дали команду завершить переговоры по этому поводу, так что я ожидаю, что уже к лету точно, максимум к осени, у нас уже будет соглашение, согласно которому россияне и американцы смогут получать многократные трехлетние визы без обременительных процедур", - сказал посол.

Отменить визовый режим между РФ и США предложил глава российского правительства Владимир Путин на встрече с вице-президентом США Джозефом Байденом.

О том, что Вашингтон рассчитывает на заключение нового визового соглашения с Москвой и всерьез относится к предложениям России об отмене виз, заявил в середине апреля директор по вопросам России и Евразии в Совете национальной безопасности Майкл Макфол. Он отметил, что пока речи об отмене виз не идет, но новое визовое соглашение может стать либеральнее, чем все предшествующие.

Так, в документе отмечается, что стороны работают над новым соглашением о выдаче по общему правилу без лишних формальностей многократных виз бизнесменам и туристам на 36 месяцев. Предполагается, что эти визы будут выдаваться за единый и применяемый на взаимной основе сбор. Кроме того, готовящийся документ предусматривает выдачу многократных виз на 12 месяцев для официальных делегаций.

В документе также отмечается, что РФ и США будут стремиться к еще большему упрощению и либерализации визового порядка.

РФ и США до осени подпишут соглашение о визах сроком на 3 года

Автор: Russian Washington
27 Мая, 2011

[Source](#)